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1.1. ﬁ(porexemplo).m ﬁ+@zﬁ+§jzﬁ.

1.2. [MNSR)|

1.3. [BFL]

2. (C). Nota: (x—3)2+4x=x2—6x+9+4x:x2—2x+9

3. Agpireass = A — A, =(3x+2)(3x—2)—2x(x-3)=9x" —4-2x" +6x =Tx* + 6x— 4.
4.1. (B)

42. P, =1+3+\/E=4+\/E =7,2 . Nota: usando o Teorema de Pitagoras concluimos que sz :Ez +E‘2

& Ez =3+’ EZ =10 < AC = \/E v AC = —\/ﬁ = AC = \/ﬁ porgue se trata de um comprimento.

5 a=3c
" 12a+0,75¢ =270

3x-Sy=-2
6. (x,y) = (6,4) . Nota: forma candnica deste sistema .
2x+y=-8

71, S:{—JE,JE}. Nota: 3x2—7:—x2+13©3x2+x2=13+7c>4x2=20c>x2:?<:>x2=5
<:>x=x/§vx:—\/§.

7.2 Sz{—%,O}. Nota: 2x(3x+4)=xc>6x2+8x:x<:>6x2+8x—x:0c>6x2+7x:0c>x(6x+7)20

<:>x:Ov6x+7:O<:>x:0v6x=—7<:>x:va=—%.

7.3. S:{—Z,g}. Nota: (x+2)(3x—5)=0®x+2=0v3x—5:0c>x=—2v3x=5<:>x=—2vx:§.
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